
泉町の人口 (令和５年11月末)

前月比

【世帯数】７24世帯（ 0 ）

【人 口】１,483人（ -2 ）

女 ７49人（ -4 ）

男 ７34人（ +2 ）
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ふれあいセンターいずみの道の駅開駅後の
記念スタンプデザイン募集！！

【泉方面隊通常点検】
日時：令和６年１月２１日（日）

午前１０時開会
場所：泉運動広場（下岳平地内）

※荒天時：泉小中学校体育館

【八代市消防出初式】
日時：令和６年１月２８日（日）

午前９時開会
場所：球磨川河川敷運動公園芝生広場

※荒天時は八代市公民館（パトリア千丁）

令和６年 泉方面隊通常点検・八代市消防出初式

明けましておめでとうございます。
今年成人を迎えました、園田莉子

です。現在私は、熊本保健科学大学で
看護に関することを学んでいます。感
染症がまた流行りつつ ありますが、昨年に比べ
る様々なことが緩和され楽しみながら学生生活
を送っています。 今年は長期実習も控えており
緊張と不安でいっぱいですが、この機会に必要
な知識・技術等 たくさんのことを吸収できたら
と思っています。 将来的には、保健師として予
防面から地域の方々の健康を支援していけたら
と考えていま す。
２０歳になり、まだまだ沢山の方にご迷惑を

お掛けすることがあると思いますが、感謝の気
持ちを忘れず自分の言動に責任を持ち、地元の
皆様を含め多くの方々の健康で豊かな生活 づく
りに貢献できるよう一生懸命勉学に励みたいと
思います。

「泉支所移転」Ｑ＆Ａ

Q1 なぜ移転する必要があるの？
A 泉支所庁舎は築50年を経過し、老朽化による
雨漏りや漏電などの不具合が多くなりました。
全面改修を行うにも多額の費用がかかるため、

移転することにしました。
Q2 なぜ振興ｾﾝﾀｰいずみなの？
A 診療所や商工会、農協が入居し、近くに郵便
局もあるなど複合施設としての機能を持たせる
ことで住民ｻｰﾋﾞｽの向上を図るためです。
医療、産業、金融、行政機関が集中すること

で住民の皆さんの利便性を高めてまいります。
Q3 振興ｾﾝﾀｰいずみは、駐車場が足りますか？
A 駐車スペースが限られているため、公用車や
職員は現在の支所駐車場に駐車します。診療所
への通院、支所への来庁者など重なる時間帯も
あるかと思いますが、皆さんのご協力をいただ
きながら利便性の向上に努めます。

Q4 ２階への移転ということだけど、窓口も２階
になるの？

A １階では業務を行うｽﾍﾟｰｽが限られており、ま
た、警備のことを考えて窓口は２階になります。
来庁者の方にはｴﾚﾍﾞｰﾀｰを利用していただくこ
とになりますがご理解をお願いします。

Q5 ３階集会ホールは今後も使えるの？
A ３階集会ホールは、敬老会や講演会など文化
的な行事を行うための重要なスペースと考えて
おり、そのまま残すとともに今まで同様に利用
することができます。
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年頭の挨拶 泉支所長 緒方 浩

現在八代市では、ふれあいセンターいずみの
道の駅登録認定に向けて準備を進めているところ
です。そこで、道の駅登録後必要となる記念スタ
ンプのデザインを募集します。
■募集期間：令和６年１月４日（木）～令和６年
２月１６日（金）予定
※その他詳細内容については、別途
配付チラシをご覧ください。

園田莉子さん
（古園）
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親子で作ろう！クリスマスリース＆ミニ門松づくり体験

ちゃんと のこぎり使えたよ

参加者と指導者の皆さん 門松作り

12月10日、東陽定住センターで泉町観光ガイド・インス
トラクター協会主催の「親子で作ろう！クリスマスリース
＆ミニ門松作り体験」が行われ、親子連れなど８組20人が
参加しました。この日は、同会員５人の指導のもと地元で
採取されたツタや竹などを材料にクリスマスリースとミニ
門松作りが行われました。参加者からは、「クリスマス
リースに加えて門松も作れて、教えてくださる方もとても
優しくて、本当に大満足でした」との声が聞かれました。12月16日、宮崎県五ヶ瀬町の集落支

援員さんと食品加工に興味のある地域住
民の皆さんが、当町の加工グループ「ゆ
ずの香」の活動にかかる視察研修に来町
されました。
「ゆずの香」を先進地に選ばれたのは、
同グループが柚子マーマレードなど10品
目以上の商品を製造販売しており、日本
農業新聞にも掲載された実績や同グルー
プが5月に訪れた五ヶ瀬町のバーバクラ
ブさん（加工グループ）からの情報を得
て決められたそうです。当日は、14名の
視察者が訪れ、緒方支所長による泉町の
紹介や佐伯瞳代表の「ゆずの香」の活動
状況を熱心に調査研究されていました。

年末年始のごみ受け入れ＜泉地域＞
“燃えるごみ” は、年末２９日(金)まで、年始は

４日(木)からの収集とし、“資源の日”は、７日
(日)から下岳地区より収集となります。
エコエイトやつしろへの年末年始のごみの受け入

れについては、広報やつしろ１２月号をご覧いただ
くか、エコエイトやつしろ（電話32-4675）に直
接お問い合わせください。

リース作り 完成品 門松作り

◆市県民税（特別徴収） ５１２期
◆農業集落排水使用料 １２月分(11月使用分)
◆浄化槽使用料 １２月分(11月使用分)

市税などの納期について

◆固定資産税 ４期
◆国民健康保険税 １０期
◆介護保険料 １０期
◆後期高齢者医療保険料 ７期
◆市営住宅家賃等 １月分
◆簡易水道使用料 １月分（12月使用分）

◆問合せ先 泉支所地域振興課 市民福祉係
電話 ６７－２１１３

※引き落とし口座の残高確認をお願いします。

令和6年１月１0日（水）納期限のもの

令和６年１月３１日（水）納期限のもの

「ゆずの香」に五ヶ瀬町から
の視察団

動物を飼うことは、動物の命を預かることです。飼い主は、動物が健康で快適に暮らせるようにするとともに、
社会や近隣に迷惑を及ぼさないようにする責任があります。
人と動物が共に生きていける社会の実現には、飼い主のモラルとマナーが重要です。

☆☆☆守ってほしい４か条☆☆☆
１．動物の習性等を正しく理解し、最後まで責任をもって飼いましょう。
２．人に危害を加えたり、近隣に迷惑をかけることのないようにしましょう。
３．むやみに繁殖させないようにしましょう。
４．盗難や迷子を防ぐため、所有者を明らかにしましょう。

【問い合せ先】地域振興課 市民福祉係 電話６７－２１１３

ペットの飼い主のみなさんへ

月 日 燃えるごみ 資源の日

12月31日
１月 １日

～３日
収集なし 収集なし

１月 ４日 下岳、柿迫・南川内、栗木 収集なし

１月 ５日 板木、保口、五家荘 収集なし

１月 ７日 収集なし 下岳地区

水道管凍結にご注意ください

視察団とゆずの香の皆さん 加工品
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